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Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

     Το ΔΣ του Συλλόγου μας αποφάσισε ομόφωνα , στο πλαίσιο των 

πολιτιστικών του δραστηριοτήτων ,την διοργάνωση εκδρομής  στην 

Κωνσταντινούπολη. 

     Για την διοργάνωση του ταξιδιού μας στην Κωνσταντινούπολη 

αποφασίστηκε επίσης ομόφωνα , μετά  την διαδικασία των σχετικών 

οικονομικών προσφορών , η συνεργασία μας με το ταξιδιωτικό πρακτορείο 

Manessis . 

➢ Το ταξίδι μας θα διαρκέσει 4 ημέρες, από 22 έως 25 Ιουλίου 2026.  

➢ Οι πτήσεις μας θα είναι με την Aegean Airlines,και η διαμονή μας στο 

ξενοδοχείο Grand Hotel de Pera 4* 

Ακολουθεί ο τιμοκατάλογος του ταξιδιού: 

4 Ημέρες / 3 Νύκτες 

       Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 620 € 
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          Τιμή ανά άτομο σε τρίκλινο δωμάτιο 605 € 

          Τιμή σε μονόκλινο δωμάτιο        705 € 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΦΙΞΗ 

22.07.2026 

Αθήνα – 

Κωνσταντινούπολη 

(ATH -Α3 990 40) 

08:10 09:45 

25.07.2026 

Κωνσταντινούπολη 

– Αθήνα 

(IST- Α3 995) 

       20:55 22:25 

 

Οι ενδιαφερόμενοι συνάδελφοι καλούνται να δηλώσουν  συμμετοχή έως την 

Τρίτη 02.06.2026, αποστέλλοντας απαντητικό mail στο Σύλλογο και 

καταθέτοντας  το 1/3 της συνολικής τους δαπάνης στον τραπεζικό 

λογαριασμό : GR1101101370000013787810525 ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΓΕΩΡΓΙΛΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ 

2η προκαταβολή 15/06/2026 το 1/3 της συνολικής δαπάνης  

Εξόφληση 02/07/2026 το υπόλοιπο ποσό της συνολικής δαπάνης 

Ακολουθεί το ενδεικτικό πρόγραμμα της εκδρομής και οι αναλυτικές 

παροχές. 

Ξενοδοχείο διαμονής :Grand Hotel de Pera 4* 

https://www.grandhoteldepera.com/ 

 

1η ημέρα : Αθήνα – Κωνσταντινούπολη (Πατριαρχείο - Αγία Σοφιά - 

Παναγία των Βλαχερνών) 

Συγκέντρωση και αναχώρηση από το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος. Έλεγχος των 

εισιτηρίων και επιβίβαση στο αεροπλάνο για Κωνσταντινούπολη. Άφιξη και 

ξεκινάμε για την πρώτη γνωριμία μας με τα Ορθόδοξα μοναστήρια της 

Κωνσταντινούπολης. Πρώτη μας στάση θα είναι το Φανάρι, το Ορθόδοξο 

Πατριαρχείο. 
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Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε την εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής 

(Μπαλουκλί) με τους τάφους των Πατριαρχών καθώς επίσης και την 

Παναγία των Βλαχερνών. 

Τέλος θα επισκεφθούμε το πανέμορφο αρχιτεκτονικό επίτευγμα και σήμερα 

μουσείο, την εκκλησία της Αγιάς Σοφιάς. 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτια. 

Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα : (Τοπ Καπί - Μπλέ Τζαμί - Κρουαζιέρα στον Βόσπορο) 

Μετά το πρόγευμα θα αφιερώσουμε την ημέρα μας στην «Βυζαντινή» 

Κωνσταντινούπολη. Θα επισκεφθούμε τον Βυζαντινό ιππόδρομο, με τον 

Χάλκινο Τρίποδα των Δελφών, τη στήλη του Κων/νου Πορφυρογέννητου, και 

τον Οβελίσκο του Θεοδοσίου, το Μπλέ Τζαμί, και βέβαια το Οθωμανικό 

ανάκτορο των σουλτάνων, το Τοπ Καπί, που σήμερα στεγάζει ένα από τα 

πλουσιότερα μουσεία του κόσμου με ανεκτίμητης αξίας κοσμήματα και 

συλλογές από πορσελάνες και ιερά λάβαρα. 

Πριν αφήσουμε την παλαιά «Πόλη», θα επισκεφθούμε την πραγματικά 

επιβλητική Βασιλική Δεξαμενή ή όπως επικράτησε να λέγεται σήμερα 

«Υδραγωγείο του Ιουστινιανού». Στη συνέχεια θα απολαύσουμε μια 

κρουαζιέρα με ιδιωτικό ναυλωμένο πλοιάριο στον χιλιοτραγουδισμένο 

Βόσπορο με τα παλιά ελληνικά χωριά, τα αλλοτινά αρχοντικά, τα θέρετρα 

και τα "γυαλιά". 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση. 

3η ημέρα : Πριγκηπόνησα 

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για την Ασιατική μεριά της Πόλης 

διασχίζοντας κάποιες από τις γέφυρες του Βοσπόρου όπου θα καταλήξουμε 

στην προβλήτα Bostancı για να πάρουμε το τοπικό καραβάκι για μια όμορφη 

εκδρομή στα Πριγκηπόνησα. Θα επισκεφτούμε τη Χάλκη όπου θα δούμε την 

θεολογική σχολή και στην συνέχεια για την Πρίγκηππο, το πιο γνωστό από 

τα 9 νησάκια με πανέμορφα εξοχικά. Εδώ μπορούμε να απολαύσουμε μια 

βόλτα με τα ιππήλατα αμαξάκια (έξοδα ατομικά) και να καταλήξουμε σε ένα 

από τα γραφικά ταβερνάκια του νησιού για νόστιμα ψαρικά. 

Το απόγευμα θα επιστρέψουμε στην «Πόλη» και θα μεταφερθούμε στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

4η ημέρα : (Ανάκτορο Ντολμά Μπαχτσέ – Αιγυπτιακή και Κλειστή 

Αγορά) - Πτήση για Αθήνα 

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για την επίσκεψη στα ανάκτορα 

Ντολμά Μπαχτσέ ένα από τα ωραιότερα παλάτια του κόσμου, τις Βερσαλλίες 

της Ανατολής επάνω στον Βόσπορο Μόνο για την κατασκευή του κτίσματος 

με τα 285 δωμάτια και τα 46 σαλόνια δαπανήθηκαν πάνω από 35 τόνους 

χρυσού. Θα συνεχίσουμε με την Αγορά Μπαχαρικών (Αιγυπτιακή αγορά, 
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Misir Carsιsi) και το γραφικό, πολύβουο Καπαλί Τσαρσί, δηλαδή την Σκεπαστή 

Αγορά με τους 100 δρόμους και τα 4.000 καταστήματα. 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης και πτήση για την 

Αθήνα. 

Περιλαμβάνονται: 

* Αεροπορικά εισιτήρια - οικονομικού ναύλου με απευθείας πτήσεις της 

Aegean Airlines για Κωνσταντινούπολη ως αναφέρονται στους παραπάνω 

πίνακες. 

*Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο παραπάνω ΚΕΝΤΡΙΚΟ ξενοδοχείο 4* στην 

Κωνσταντινούπολη. 

* Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο σε μπουφέ (σύνολο 3 πρωινά). 

*Τρία (3) φαγητά σύνολο σε μενού, (ήτοι ημιδιατροφή) 

*Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων.* Μια αποσκευή 23 κιλών ανά 

επιβάτη και μια χειραποσκευή 8 κιλών διαστάσεις 55x40x23. 

* Μεταφορές , εκδρομές περιηγήσεις σύμφωνα με το ανωτέρω πρόγραμμα. 

*Μεταφορές με τοπικό πούλμαν από το αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης 

στο ξενοδοχείο σας και αντίστροφα. 

* Επίσημος ελληνόφωνος τοπικός ξεναγός για όλες τις ξεναγήσεις σε ιστορικά 

αξιοθέατα ως ανωτέρω πρόγραμμα που θα βρίσκεται καθόλη την διάρκεια 

της διαμονής σας. 

* Η Κρουαζιέρα στο Βόσπορο με ιδιωτικό σκάφος. 

* Η εκδρομή Κρουαζιέρα στα Πριγκηπόνησα και τα εισιτήρια για το πλοιάριο. 

*Ασφάλεια αστικής ευθύνης “Tour Operator” 

*ΦΠΑ 

 

Δεν  περιλαμβάνονται: 

* Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 

* Ποτά , αναψυκτικά κατά την διάρκεια των φαγητών. 

*Είσοδοι σε μουσεία , μνημεία , παλάτια , αμαξάκια και λοιπά αξιοθέατα 

καθώς και ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως 

προαιρετικό. 

* Ο φόρος διαμονής (4,00 € το άτομο ανά διανυκτέρευση περίπου) 

πληρώνεται απευθείας στο ξενοδοχείο της Κωνσταντινούπολης. 

*Ταξιδιωτική Ασφάλεια (επιπλέον κόστος 12,00 € ανά άτομο) που καλύπτει 

ασθένεια , ατύχημα συμπεριλαμβανομένου του Covid-19 καθώς και 

επιστροφή χρημάτων σε περίπτωση που δεν ταξιδέψει ο πελάτης για τους 

ανωτέρω λόγους και εφόσον προσκομίσει τα απαραίτητα δικαιολογητικά για 

το συμβάν. 
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Το ΔΣ του Συλλόγου μας αποφάσισε ομόφωνα αντί της καθιερωμένης 

επιδότησης να εξασφαλίσει στα μέλη που θα συμμετέχουν και στους 

συνοδούς – οικογένειες τους , κατόπιν σχετικών συνεννοήσεων με τον 

υπεύθυνο του πρακτορείου :  

1) ημιδιατροφή ( τρία δείπνα ) 

2) ελληνόφωνο ξεναγό  

3) κρουαζιέρα στο Βόσπορο 

Χωρίς επιπλέον επιβαρύνσεις  
 

 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

✓ Αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο. 

 

 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               Η ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                                                                                                    
 Χ. ΓΕΩΡΓΙΛΗΣ                              Α. ΚΛΑΨΗ  


